
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до комунального закладу 

Сумської обласної ради «Улянівська спеціальна школа»  

 

І. Склад моніторингової групи: 

1. Мельник Володимир Анатолійович – головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини (керівник моніторингової групи); 

2. Драга Антоніна Олександрівна – експерт проекту «Зміцнення 

інституційної спроможності системи захисту прав дитини шляхом проведення 

моніторингу ситуації з дітьми» у Сумській області. 

 

ІІ. Керівництво органу/установи: 

1. Пінчук Тамара Іванівна – директор комунального закладу Сумської 

обласної ради «Улянівська спеціальна школа»; 

 Об’єкт моніторингу – комунальний заклад Сумської обласної ради 

«Улянівська спеціальна школа» (далі – Заклад). 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» головним спеціалістом Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Сумській області та експертом проєкту 

«Зміцнення інституційної спроможності системи захисту прав дитини шляхом 

проведення моніторингу ситуації з дітьми», 07 березня 2024 року здійснено візит 

до комунального закладу Сумської обласної ради «Улянівська спеціальна 

школа», що розташований за адресою:  41856, Україна, Сумська 

область, Сумський район, смт. Улянівка, вулиця Захисників України, будинок 

27, з метою здійснення моніторингу додержання прав дітей у закладах 

інституційного догляду та виховання різного типу та підпорядкування, на 

безпечні умови перебування.  

Візит до комунального закладу Сумської обласної ради «Улянівська 

спеціальна школа» здійснено вперше. 

 

ІІІ. Загальна інформація про об’єкт моніторингу (форма власності, 

підпорядкування, основні завдання)  

Комунальний заклад Сумської обласної ради «Улянівська спеціальна 

школа» діє відповідно до Статуту комунального закладу Сумської обласної ради 

«Улянівська спеціальна школа» затвердженого рішенням Сумської обласної 

ради від 02.12.2020. Засновником і власником комунального закладу Сумської 
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обласної ради «Ульянівська спеціальна школа» є територіальні громади сіл, 

селищ, міст Сумської області в особі Сумської обласної ради та знаходиться в 

функціональному підпорядкуванні  Департаменту освіти і науки Сумської 

обласної державної адміністрації.  

Штатна чисельність працівників Закладу становить 85,44 одиниць, з них, 

педагогічних працівників 32,79.  

Відповідно до Статуту основним завданням Закладу є створення безпечного 

освітнього середовища, забезпечення здобуття належного рівня освіти, 

зміцнення здоров’я, розвитку і формування особистості, забезпечення соціально-

психологічної реабілітації та адаптації дитини шляхом спеціально 

організованого освітнього процесу у комплексі з корекційно-розвивальною та 

лікувально-оздоровчою роботою.  

Забезпечення прав дітей з особливими освітніми потребами, зумовленими 

стійкими інтелектуальними та фізичними, психічними, або сенсорними 

порушеннями, на здобуття повної загальної середньої освіти з урахуванням 

особливостей їх психофізичного розвитку. 

Забезпечення в освітньому процесі системного психолого-педагогічного 

супроводження з урахуванням стану здоров’я, особливостей психофізичного 

розвитку учнів (вихованців). 

Заклад має право надавати окремі житлово-комунальні послуги в порядку 

та на умовах, зазначених законодавством. 

Особливістю спеціальної школи в умовах повномасштабної збройної агресії 

РФ проти України є її критично наближене місце розташування відносно 

російського кордону, відстань до якого складає всього 30 км. У зв’язку з чим за 

рішенням Сумської ОВА учні комунального закладу Сумської обласної ради 

«Улянівська спеціальна школа» розпочали 2023/2024 шкільний рік з 

дистанційної форми навчання або у змішаному форматі. Освітня діяльність 

провадиться без зарахування дітей на цілодобове перебування.  

Під час візиту з’ясували, що наразі в закладі нараховується 73 учнів. 17 

дітей, з яких 10 мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування, за рішенням батьків або голови обласної державної 

адміністрації  з метою безпеки були направлені на навчання далі від російсько-

українського кордону до комунального закладу Сумської обласної ради 

«Глинської спеціальної школи». 12 дітей, це мешканці смт. Улянівка та 

навколишніх сіл, відвідують школу. На день моніторингу в Закладі перебувало 

сім учнів. Решта дітей здобувають освіту дистанційно. 
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Заклад має свою територію, що огороджена і облаштована відповідно до 

потреб дітей з ігровими майданчиками, зонами відпочинку, літнім басейном та 

теплицями для вирощування квітів.  

Матеріально-технічна база Закладу включає в себе двоповерхову будівлю 

навчального корпусу, триповерхову будівлю гуртожитку, приміщення їдальні та 

інші господарські споруди для забезпечення та організації освітнього процесу, 

корекційно-відновлювальної роботи, реабілітаційних заходів, проживання 

вихованців, проведення позакласної роботи.  

В Закладі облаштовано найпростіше укриття, місткістю 130 осіб, 03.06.2023 

оформлено Паспорт захисної споруди цивільного захисту, всі приміщення 

забезпечені альтернативними джерелами живлення (генератори, лампи 

світлодіодні, акумуляторні), встановлена система примусової вентиляції, 

водопостачання, встановлено вбиральні, душові кабінки, облаштований 

харчоблок, їдальню з запасом їжі та питної води.  Для проведення освітньо-

виховного процесу, укриття облаштовано учнівськими партами та стільцями, 

фліпчартами, різноманітним приладдям, дидактичним та роздатковим 

матеріалом для проведення занять.  

 

IV. Виявлені порушення прав та інтересів дитини: 

       1. В супереч вимогам статті 34 Закону України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування». Закладом не забезпечено умови щодо 

проведення медичних оглядів двічі на рік. Також, з’ясовано, що в медичній 

документації (Висновок про стан здоров’я, фізичного і розумового розвитку 

дитини   Череповської Р.М. 04.05.2009 року народження), не зазначено дату.  

 

Порушено право дітей на охорону здоров’я, безоплатну кваліфіковану 

медичну допомогу в державних і комунальних закладах охорони здоров’я, 

Стаття 6 Закону України   «Про охорону дитинства», стаття 24 Конвенції 

ООН про права дитини, яка гарантує право дитини  на користування найбільш 

досконалими послугами системи охорони здоров'я та засобами лікування хвороб 

і відновлення здоров'я.  

 

2.  Харчоблок закладу обладнано сучасним промисловим обладнанням, 

персоналом забезпечено належну чистоту і порядок в приміщенні їдальні та 

виробничих цехах, однак було виявлено відсутність маркування добових проб 

їжі, що є порушенням права дитини на здорове харчування. 
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   Порушення Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 № 

305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». 

 

V. Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

1. Директору комунального закладу Сумської обласної ради «Улянівська 

спеціальна школа»: 

- забезпечити проведення медичних оглядів дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування двічі на рік; 

- забезпечити постійний контроль за маркуванням добових проб їжі. 

Додаток: фотофіксація на 3 арк. 

Підписи членів моніторингової групи: 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату 

Уповноваженого ВР України з прав людини         Володимир Мельник 

           

 

Експерт проекту «Зміцнення інституційної  

спроможності системи захисту прав дитини  

шляхом проведення моніторингу ситуації з дітьми»               Антоніна Драга 
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